



NAVIGLI

LISTINO PREZZI IN VIGORE DAL 11 APRILE 2022
PRICE LIST FROM APRIL 11, 2022



Alberto & Mario Ghezzi

Con la collezione Navigli, Alberto e Mario Ghezzi ci accompagnano in un viaggio fantastico alla scoperta del mondo creato dalla magica matita di Silvano Del Guerra: lasciarsi cullare dalle accoglienti forme di Goldfinger, restare affascinati dalle sinuose curve di Globe, scoprire i segreti di Hollywood, ammirare le raffinate lavorazioni di Buenos Aires, sprofondare tra le braccia di Deseo.

Sfogliare le pagine del nuovo catalogo Navigli significa ogni volta meravigliarsi del colore, delle essenze, delle preziose lavorazioni che solo un'azienda che conosce il sofisticato mondo dell'arredamento di lusso è in grado di regalare. E come per ogni viaggio che si rispetti, sarà spontaneo voler portare nella propria casa il ricordo di un'esperienza unica.

With the Navigli Collection, Alberto & Mario Ghezzi will accompany us on a fantastic dream to discover the world surrounding us by a marvelous designer created by Silvano Del Guerra. Let yourself be lulled by the welcoming forms of GOLDFINGER, be fascinated by the sinuous curves of GLOBE, discovering the secrets of HOLLYWOOD, admiring the refined workmanship of BUENOS AIRES, sinking into the arms of DESEO.

Browsing through the pages of the New Navigli catalog means every time wondering at the colours, the essences, the precious processes that only a Company that knows the sophisticated world of luxury furniture is able to offer. And in every self-respecting trip you visit, your wish is to want to bring the memory of a unique experience into your home.



GOLDFINGER

divano componibile elemento **A**

divano 2 posti

dotazione 2 cuscini 60x40 cm

*modular sofa element **A***

sofa 2 seats

2 cushions supplied 60x40 cm

needed fabric L 14 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)		
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS	TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
					CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 023	L 200 P 105 H 76	1,73	70	1	6.020	5.810	6.730



GOLDFINGER

divano componibile elemento **B**

divano 2 posti

dotazione 2 cuscini 60x40 cm

*modular sofa element **B***

sofa 2 seats

2 cushions supplied 60x40 cm

needed fabric L 11 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)		
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS	TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
					CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 024	L 180 P 105 H 76	1,56	60	1	4.650	4.440	5.310



GOLDFINGER

divano componibile elemento **C**

divano 1 posto

dotazione 2 cuscini 60x40 cm

*modular sofa element **C***

sofa 1 seat

2 cushions supplied 60x40 cm

needed fabric L 9 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)		
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS	TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
					CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 025	L 135 P 135 H 76	1,50	70	1	5.070	4.860	5.580



GOLDFINGER

divano componibile elemento **D**

divano 1 posto con chaise longue

dotazione 1 cuscino 60x40 cm

*modular sofa element **D***

sofa 1 seat with lounge chair

1 cushion supplied 60x40cm

needed fabric L 11 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)		
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS	TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
					CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 026	L 107 P 105 H 76	0,95	50	1	4.730	4.530	5.420



GOLDFINGER

divano componibile elemento **E**
tavolino rigido

*modular sofa element **E**
table*

needed fabric L 4 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 027	L 90 P 105 H 37	0,40	20	1		2.520	2.400	2.890



MORGANTE

divano 3 posti
dotazione 2 cuscini 60x40 cm

*sofa 3 seats
2 cushions supplied 60x40cm*

needed fabric L 20 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 028	L 230 P 103 H 85	2,17	80	1		7.090	6.800	7.190



SHIRLEY

poltrona
dotazione 1 cuscino poggiatesta
armchair
1 back cushion supplied
needed fabric L 7 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)		
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS	TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
					CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 029	L 93 P 103 H 85	0,89	25	1	4.800	4.580	5.170



GLOBE

poltrona
finitura laccata
armchair
lacquered finish frame
needed fabric L 7 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)		
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS	TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
					CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 031	L 80 P 70 H 92	0,60	12	1	3.750	3.500	4.370



JAMAICA

poltrona
finitura laccata
armchair
lacquered finish frame

needed fabric L 7 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 032	L 80 P 70 H 79	0,50	10	1		3.500	3.260	4.220



ASTON

pouff imbottito
padded pouffe

needed fabric L 6 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 030	L 135 P 90 H 45	0,61	14	1		2.390	2.150	2.860



SEAN

libreria con schienale in tessuto
finitura telaio in essenza e laccato, scaffalatura in essenza
inserti in tecnobuk ed in finitura metallizzata

*bookcase with fabric back
wood finish frame, lacquered wood shelving
tecnobuk & metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 015 L	L 132 P 45 H 203	1,33	110	6	4.600			
NG 015 E,G,B					6.000			



NIVEN

credenza 2 ante ed 1 cassetto
finitura in essenza ed alcuni elementi laccati
inserti in tecnobuk e finitura metallizzata

*sideboard with 2 doors & 1 drawer
wood finish frame & lacquered
tecnobuk & metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 016 L	L 200 P 58 H 52	0,74	95	2	4.940			
NG 016 E,G,B					5.750			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown
L lacquered finish ecrù | **E** wood finish erable | **G** wood finish grey | **B** wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda
Customized workings must be agreed with the company



RIVER

tavolino da fumo con piano in essenza
finitura laccata ed essenza
inserti in tecnonabuk e finitura metallizzata

*smoking round table with wood top
wood finish frame & lacquered
teconabuk & metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 018 L	D 120 H 30	0,60	35	1	2.230			
NG 018 E,G,B					2.880			



BARRY

tavolino da fumo con piano in laminam
finitura laccata ed essenza
inserti in tecnonabuk e finitura metallizzata

*smoking round table with laminam top
wood finish frame & lacquered
teconabuk & metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 019 L	D 60 H 44	0,40	30	1	1.990			
NG 019 E,G,B					2.570			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown
L lacquered finish ecrù | **E** wood finish erable | **G** wood finish grey | **B** wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda
Customized workings must be agreed with the company



FELIX

tavolino da fumo con piano in laminam
finitura laccata ed essenza
inserti in tecnonabuk e finitura metallizzata
*smoking round table with laminam top
wood finish frame & lacquered
teconabuk & metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 020 L	D 54 H 56	0,40	30	1	1.990			
NG 020 E,G,B					2.570			



TOKYO

tavolino da fumo con piano in essenza
struttura laccata
inserti in finitura metallizzata
*smoking round table with wood top
lacquered structure
metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 054 L	D 120 H 30	0,60	30	1	2.120			
NG 054 E,G,B					2.860			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown
L lacquered finish ecrù | **E** wood finish erable | **G** wood finish grey | **B** wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda
Customized workings must be agreed with the company



JANEIRO

tavolino da fumo con piano in laminam
struttura laccata
inserti in finitura metallizzata
*smoking round table with laminam top
lacquered structure
metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 055 L	D 60 H 44	0,40	25	1	1.870			
NG 055 E,G,B					2.415			



LONDON

tavolino da fumo con piano in laminam
struttura laccata
inserti in finitura metallizzata
*smoking round table with laminam top
lacquered structure
metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 056 L	D 54 H 56	0,40	25	1	1.780			
NG 056 E,G,B					2.400			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown
L lacquered finish ecrù | E wood finish erable | G wood finish grey | B wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda
Customized workings must be agreed with the company



HOLLYWOOD

mobile bar

cornice laccata, ante e fianchi in essenza

inserti in tecnonabuk e finitura metallizzata, luci interne a led

bar cabinet

lacquered frame, wood doors & sides

teconabuk & metallic finish inserts, internal led lights

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 021 L	L 118 P 57 H 160	1,16	85	2	5.760			
NG 021 E,G,B					6.870			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown

L lacquered finish ecrù | **E** wood finish erable | **G** wood finish grey | **B** wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda

Customized workings must be agreed with the company



BUENOS AIRES

tavolo rotondo

piano in essenza, lazy susan in marmo, basamento laccato ed essenza
inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata

round table

wood top & lazy susan marble, lacquered basement

teconabuk & metallic finish inserts

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 003 L	D 180 H 76	2,03	140	2	4.990			
NG 003 E,G,B					5.670			



SPIGA

tavolo rotondo

piano in essenza, basamento laccato ed essenza
inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata

round table

wood top, lacquered basement

teconabuk & metallic finish inserts

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 004 L	D 180 H 76	0,73	120	2	4.211			
NG 004 E,G,B					4.950			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown

L lacquered finish ecrù | **E** wood finish erable | **G** wood finish grey | **B** wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda

Customized workings must be agreed with the company



GOLDENEYE

tavolo rotondo
piano in marmo, struttura laccata
inserti in vernice metallizzata

*round table
marble top, lacquered structure
metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 057 L	D 180 H 76	0,75	160	2	5.470			
NG 057 E,G,B					5.960			



GOLDENEYE

tavolo rotondo
piano in essenza, struttura laccata
inserti in vernice metallizzata

*round table
wood top, lacquered structure
metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 108 L	D 180 H 76	0,65	105	2	3.960			
NG 108 E,G,B					4.400			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown
L lacquered finish ecrù | **E** wood finish erable | **G** wood finish grey | **B** wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda
 Customized workings must be agreed with the company



MAGENTA

tavolo rettangolare
piano in essenza, basamento laccato ed essenza
inserti in tecnobuk ed in finitura metallizzata
*rectangular table
wood top, lacquered basement
tecnobuk & metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 008 L	L 220 P 110 H 76	0,75	120	2	4.860			
NG 008 E,G,B					5.450			
NG 007 L	L 280 P 110 H 76	0,78	140	2	5.180			
NG 007 E,G,B					5.850			



PARIS

tavolo rettangolare
piano in essenza, struttura laccata
inserti in vernice metallizzata
*rectangular table
wood top, lacquered structure
metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 058 L	L 240 P 120 H 76	0,75	115	2	4.760			
NG 058 E,G,B					5.400			
NG 080 L	L 300 P 120 H 76	0,80	135	2	5.150			
NG 080 E,G,B					5.790			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown
L lacquered finish ecrù | E wood finish erable | G wood finish grey | B wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda
Customized workings must be agreed with the company



URSULA

sedia imbottita in tessuto
inserti in finitura metallizzata

*padded fabric chair
metallic finish inserts*

needed fabric L 1,5 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 010	L 57 P 60 H 92	0,38	12	1		1.300	1.160	1.630



MONEY PENNY

sedia imbottita in tessuto
padded fabric chair

needed fabric L 1,5 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 011	L 52 P 61 H 89	0,38	9	1		1.010	981	1.380



SOLITAIRE

vetrina 2 ante

schienale in essenza spigata, finitura laccata ed essenza

inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata, ripiani in vetro, luci interne a led

showcase 2 doors

herringbone back, wood lacquered finish

teconabuk & metallic finish inserts, glass shelves, led lights

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 009 L	L 118 P 57 H 190	1,15	70	3	5.960			
NG 009 E,G,B					6.430			



MONTENAPOLEONE

credenza 4 ante

finitura laccata ed essenza

inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata

sideboard 4 doors

wood lacquered finish

teconabuk & metallic finish inserts

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 002 L	L 200 P 58 H 90	1,10	112	2	5.670			
NG 002 E,G,B					6.510			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown

L lacquered finish ecrù | **E** wood finish erable | **G** wood finish grey | **B** wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda

Customized workings must be agreed with the company



MARTIN

specchiera
finitura laccata ed essenza
inserti in finitura metallizzata

*mirror
wood lacquered finish
metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 033	L 150 P H 100	0,20	40	1	1.550			



JAMES

letto
struttura finitura laccata, imbottitura in tecnonabuk
inserti in finitura metallizzata

bed
finish lacquered structure, tecnonabuk padding
metallic finish inserts

needed fabric L 14 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1072 KING	L 215 P 215 H 135 RETE 180 × 200	0,84	96	3		5.750	5.510	6.390
NG 1073 ITALIA	L 205 P 200 H 135 RETE 160 × 190	0,80	91			5.450	5.270	5.990
NG 1074	L 215 P 215 H 135 RETE 193 × 203	0,86	100			5.920	5.570	6.560
NG 1075	L 205 P 200 H 135 RETE 153 × 203	0,76	86			5.510	5.270	6.020



GATTOPARDO

letto
struttura letto rivestita in pelle o tessuto, imbottitura in pelle o tessuto
inserti in finitura metallizzata

bed
bed structure covered in fabric, leather or fabric padding
metallic finish inserts

needed fabric L 14 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1080 KING	L 215 P 220 H 128 RETE 180 × 200	0,88	96	3		5.960	5.610	6.350
NG 1079 ITALIA	L 205 P 205 H 128 RETE 160 × 190	0,84	91			5.720	5.450	6.310
NG 1076	L 215 P 220 H 128 RETE 193 × 203	0,90	100			6.130	5.780	6.620
NG 1077	L 205 P 205 H 128 RETE 153 × 203	0,80	86			5.720	5.450	6.310



DESEO

letto

struttura letto rivestita in pelle o tessuto, imbottitura in pelle o tessuto
inserti finitura metallizzata

bed

bed structure covered in leather or fabric, leather or fabric padding

metallic finish inserts

needed fabric L 15 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1081 KING	L 215 P 215 H 130 RETE 180 x 200	0,85	96	3		5.150	4.990	5.740
NG 1082 ITALIA	L 205 P 200 H 130 RETE 160 x 190	0,81	91			4.930	4.800	5.510
NG 1083	L 215 P 215 H 130 RETE 193 x 203	0,89	100			5.330	5.200	5.920
NG 1084	L 205 P 200 H 130 RETE 153 x 203	0,76	86			4.920	4.800	5.540

ARTICOLO ARTICLE	DESCRIZIONE DESCRIPTION	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	VOLUME (m³) VOLUME (m³)	PREZZO (€) PRICE (€)
RETE ORTOPEDICA CON DOGHE IN LEGNO ORTHOPEDIC BED BASE WITH WOODEN SLATS					
NG 1085	SPRING	160 x 190	30	0,20	502,00
NG 1087	SPRING	180 x 200	34	0,22	542,00
NG 1089	SPRING	153 x 203	28	0,19	542,00
NG 1091	SPRING	193 x 203	33	0,23	580,00
MATERASSO MATTRESS					
NG 1086	MATTRESS	160 x 190	25	0,65	565,00
NG 1088	MATTRESS	180 x 200	32	0,80	618,00
NG 1090	MATTRESS	153 x 203	22	0,55	600,00
NG 1092	MATTRESS	193 x 203	33	0,86	704,00
CONTENITORE CON MECCANISMO CONTAINER WITH MECHANISM					
NG 1093		160 x 190		0,32	1.500,00
NG 1094		180 x 200		0,34	1.735,00
NG 1095		153 x 203		0,30	1.735,00
NG 1096		193 x 203		0,35	2.195,00

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda
Customized workings must be agreed with the company



FLEMING

comodino 1 cassetto
finitura laccata
inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata
*night table 1 drawer
lacquered finish
tecnonabuk & metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1101 L	L 66 P 47 H 55	0,18	38	1	1.995			
NG 1101 E, G, B					2.230			
PIANO IN MARMO MARBLE TOP			7		+ 252			



GIOIA

comodino 2 cassetti
finitura laccata
inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata
*night table 2 drawers
lacquered finish
tecnonabuk & metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1059 L	L 66 P 47 H 72	0,19	48	1	2.290			
NG 1059 E, G, B					2.490			
PIANO IN MARMO MARBLE TOP			7		+ 252			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown
L lacquered finish ecrù | E wood finish erable | G wood finish grey | B wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda
Customized workings must be agreed with the company



ROGER

comò 4 cassetti
finitura laccata
inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata
*dresser 4 drawers
lacquered finish
teconabuk & metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1055 L	L 140 P 58 H 107	0,81	88	1	4.890			
NG 1055 E, G, B					5.330			
PIANO IN MARMO MARBLE TOP			21		+ 735			



CERESIO

comò 3 cassetti
finitura laccata
inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata
*dresser 3 drawers
lacquered finish
teconabuk & metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1100 L	L 140 P 58 H 93	0,79	78	1	4.390			
NG 1100 E, G, B					4.990			
PIANO IN MARMO MARBLE TOP			21		+ 735			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown
L lacquered finish ecrù | **E** wood finish erable | **G** wood finish grey | **B** wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda
Customized workings must be agreed with the company



RIA

toilette con cassetto 2 vani e portagioie
 finitura laccata
 inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata
toilette with drawer, composed of 2 compartments & jewel case
lacquered finish
tecnonabuk & metallic finish inserts

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1026 L	L 140 P 52 H 75	0,65	59	1	3.390			
NG 1026 E, G, B					3.720			
PIANO IN MARMO MARBLE TOP			20		+ 682			



LORETO

toilette con 5 cassetti e portagioie
 finitura laccata
 inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata
toilette 5 drawers with jewel case
lacquered finish
tecnonabuk & metallic finish inserts

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1056 L	L 186 P 46 H 72	0,75	105	1	4.930			
NG 1056 E, G, B					5.510			
PIANO IN MARMO MARBLE TOP			21		+ 682			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown
L lacquered finish ecrù | **E** wood finish erable | **G** wood finish grey | **B** wood finish brown
 Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda
Customized workings must be agreed with the company



DORIA

poltroncina imbottita in tecnonabuk

padded armchair with tecnonabuk

needed fabric L 8 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)		
		m ³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS	TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
					CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1060	L 78 P 93 H 80	0,80	47	1	2.300	2.130	2.780



HAMILTON

panchetta imbottita in tecnonabuk

finitura laccata

inserti in finitura metallizzata

padded bench in tecnonabuk

lacquered finish

metallic finish inserts

needed fabric L 3 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)		
		m ³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS	TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
					CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1028	L 130 P 55 H 40	0,45	28	1	2.070	1.900	2.500



VESPER

pouff imbottito in tecnonabuk
base finitura metallizzata
*padded pouffe in tecnonabuk
metallic finish*

needed fabric L 2 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1057	D 45 H 40	0,12	9	1		1.180	980	1.500



GIN

poltrona imbottita
schienale esterno cannettè
*padded armchair
cannettè exterior back cushion*

needed fabric L 5 m H 140 cm

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1102	L 63 P 69 H 62	0,80	55	1		3.060	2.930	3.480



RALPH

tavolino con piano in marmo
finitura laccata
inserti in finitura metallizzata
*round coffee table with marble top
lacquered finish
metallic finish inserts*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1104	D 60 H 45	0,20	35	1	1.120			



CRAIG

specchiera
struttura in vetro sagomato e curvato
*mirror
shaped and curved glass structure*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 2001	D 87 P 9	0,10	20	1	1.800			



CONNERY

armadio 2 ante scorrevole

dotazione interna: 2 ripiani e 2 tubi appendiabiti

finitura laccata o in essenza con inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata

2 sliding doors wardrobe

internal equipment: 2 lacquered shelves, 2 clothes hanger rods

lacquered or wood finish with tecnonabuk & metallic finish inserts

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1103 L	L 280 P 73 H 255	2,65	270	10	7.290			
NG 1103 E, G, B					8.350			



BOND

armadio 4 ante

dotazione interna: 2 ripiani e 2 tubi appendiabiti

finitura laccata o in essenza con inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata

4 doors wardrobe

internal equipment: 2 lacquered shelves, 2 clothes hanger rods

lacquered or wood finish with tecnonabuk & metallic finish inserts

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1020 L	L 253 P 70 H 255	1,9	210	10	8.940			
NG 1020 E, G, B					10.407			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown

L lacquered finish ecrù | **E** wood finish erable | **G** wood finish grey | **B** wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda

Customized workings must be agreed with the company



TOMORROW

armadio 6 ante

dotazione interna: 2 ripiani e 2 tubi appendiabiti

finitura laccata o in essenza con inserti in tecnonabuk ed in finitura metallizzata

6 doors wardrobe

internal equipment: 2 lacquered shelves, 2 clothes hanger rods

lacquered or wood finish with tecnonabuk & metallic finish inserts

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 1069 L	L 285 P 70 H 255	2,60	280	11	9.980			
NG 1069 E, G, B					10.850			

L finitura laccato ecrù | **E** finitura essenza erable | **G** finitura essenza grey | **B** finitura essenza brown
L lacquered finish ecrù | **E** wood finish erable | **G** wood finish grey | **B** wood finish brown

Lavorazioni su misura o personalizzate devono essere concordate con l'azienda
 Customized workings must be agreed with the company



MOORE

piantana
struttura in metallo
paralume in tessuto
*floor lamp
metallic structure
lampshade in fabric*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 052	L 60 P 28 H 189	0,37	20	2	2.425			



BROSAN

lampada da tavolo
struttura in metallo
paralume in tessuto
*table lamp
metallic structure
lampshade in fabric*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 051	L 51 P 24 H 75	0,11	15	2	1.600			



LAZEBY

abat-jour
struttura in metallo
paralume in tessuto
*abat-jour
metallic structure
lampshade in fabric*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 050	L 35 P 20 H 58	0,05	12	2	1.270			



DALTON

applique
struttura in metallo
paralume in tessuto
*applique
metal structure wall light
lampshade in fabric*

CODICE CODE	DIMENSIONI (cm) DIMENSION (cm)	DATI TECNICI TECHNICAL DATA			PREZZO (€) PRICE (€)			
		m³	PESO (Kg) WEIGHT (Kg)	COLLI PACKS		TESSUTO / PELLE FABRIC / LEATHER		
						CAT. A	CAT. B	CAT. LUXURY
NG 053	L 35 P 20 H 51	0,04	10	2	1.130			

This image shows a single sheet of white paper with horizontal ruling lines. The lines are evenly spaced and run across the width of the page. There are no margins, text, or other markings on the paper.

Note

[illegible]



Alberto & Mario Ghezzani

AGM Alberto & Mario Ghezzani Srl
Via Provinciale Vicarese, 189
56010 San Giovanni alla Vena (PI) Italia

Tel. +39 050 799101
www.ghezzani.it
ghazzani@ghazzani.it

B-SPOKEN AMSTERDAM STUDIO
Exclusive Dealer Benelux
PC Hoofstraat 46-II
1071 BZ Amsterdam
The Netherlands

Theo Wit - CSO B-Spoken
Mob: +(31) 611 329 825
Email: theo@b-spoken.com

AGM Alberto & Mario Ghezzani si riserva il diritto di apportare, senza preavviso, ogni modifica mirata al miglioramento funzionale e qualitativo dei propri prodotti. Testi e immagini presenti in questo catalogo hanno scopo divulgativo e per ogni aspetto tecnico e dimensioni fare riferimento al listino. I campioni colore, pelli e tessuti hanno valore indicativo.

AGM Alberto & Mario Ghezzani reserves the rights all time to apply modifications for the functional or qualitative improvement of its products. Texts and images present in this catalog have a divulgative purpose and for any technical and dimensional aspect refer at the price list. The colour and material samples have an indicative value.

